IM/68/86C .
: myalosd Jopn
shyy | 2o oloy uop 2l Jbus - ThR0ie Joyy 16 €715EG9=HOSM dSM
: . 87°918£29G=Nd dSM
Ve sl nuaia| DIUDMOIDPOdSobDy 1yalold  myunst ] 2R éﬁﬁu > W}0'G8E+0=UWX M
_ =~ g, . W 00'6 1P W 09 @ AHId 4n1 Zisndezid
pmobouq ozung 4 __w 2|\ . R, b €0'GZ0SEG9=HOSM dSM
0001:1 . 81085+ — 00°000+0 Wy A P mUv a8 - % @@f@ > - 06'¢6.€295=Nd'dSM
o, qu 9/ 09¢1 1050BnIp 0§27 677 ‘927 - YoDIDIZDPO Ay T I : : woo" —Uij M
oK Auizp8y ampiuss) M Mmoipzod pzolop — |//16000/1 u buss pboig Helo m._m 3 . =3 - ¥4 mf@@f _ > . UNWﬁwNNrm+o A 1282 v¥1=0D
+ 6lozo 09°9€VGEG9=HOSM dSM B 5 E 2454 x g b | 6112 GE=EIoP 1o
) lomoipzod [ausa) 1boip Amopngazid Aupjmopng 1yelos  Jows, . —NA" : SR S 5 b » Al Qe
107 ! 700 19Us3) | Nn png )/ mgw _yt\ 101 0/ 9z NWMWNMMMW_%" Mm>§> . % .fﬁ%%u%éwﬁ__,@S,SSESEB - l wc,i - r.,_ = " Mmmmmmuo >
R s $0j0Jd] @ WOQ 0} 1P PZelz == =17 ct8 ¢b2+0 id
WLINSTT MOLYFN0Hd | MOINLS 040 10401q _ - - ~ | 3 000°09=Y
¥506'682£295=N"ds\
: =3'ds
L6°GY¥SEG9=HOSM dSM & W _‘mwmwvrﬂm%mommm_ Mxm*ppoum_g
66'200¥295=Nd dSM = aE: = !
WEE G/ +0=WN M \ 2\ 7| A
IBOIP 150 M jnsdozig | >— W L2/62Lz WM O W g Sozs eyueliy 1 woore e 8E125ES0=HOSM dSM R 5|8 ofr
. H ] Linmbiedpo MOJ ) _ A ;|0 N o + | N
fokf 09'888£295=Nd dSM 2o g N
WG #EG+0=WH M i <|S 28 .
UOAMOMISUD MOSD W z/eg/ig ‘WwAmo w g “1ezs ejuelipy NS & oog mmm.w@um_o .
0 -
S .
NJuNJB POIUDI 829'12="1
._. ) Mv M__ 0€°'G8€GEG9=HOSM dSM . 66 970GES9=HOSM dSM 856'202+0
L0°6¥SES9=HOSM dSM o L€' 16€295=Nd dSM 0699'8/1=D 85°2086295=Nd"dSM :
NMOJ DUP ZP3MDIY = —— O et 3 100 099+0=t4 M GG= W |'Z8Z+0=W M 000'5ZYE =Y
P Zp A F===13 W00 952 +0=Wbf M 2 W 006 1P WO 09 @ AQH3d Jni Z 1sndezid €01°95="1 W z/ez/Lz "WAmo w ¢ “1azs ejueliy 99%1'618€295=N"ds\
w00l 1P pzelz G91°Z85+0 . .
190°225+0 1d Z8YY'8G6¥£G9=3"dsM
poblolulsl 000°G9EZ=4 e SIS 6L1=0
lupzal Zp b 12€9°7625£59=3"dsm 0229 121=0 LBL-ChT
VL9 ¥GG+0 WX M ¥SO0YIZISIAM 08.€'g=e118p 1Y} 05221 1+0
828'ey=1 650'220+0 1d
ONOOQOQ WU@BOLV_ Py LGY+0 I 000°000% =Y
9.5 L0¥+0 d 8.¥€'€¥8EZ9G=N"dSM
mmm %WMMW_N% N dsan L ¥€6'€98¥€G9=3"dSM
= ¥G9"¥60+0 WX M YOIOUIZISIM
_CUNm.— NUQ\SOQ 8116'G81G€G9=3"dSM 1825'SLL=D
67G°62+0 WX M YOI0YIZIBIN €Ly p=_.Hep ey
80Z°L€=T
| 092°G¥0+0
1B6oIP SO | Y¥SL0+0 Id
N 000°007=4
xo.. oﬁ\ £196'868€295=N"dsM\
S/ 12PEe'108YEG9=T"dSM
VANIOT] 1805 Z€1=0 . 9/.\9» S 091°0£0+0 WX M YojOydZIBIM
6167 Zr=elep 1y
1€2°9¢=T A
90.'6€L+0 o ) it \
§29°202+0 1d 'y S/ . - .
= 00005 PO Z98FESO=HOSHN IS T 7 1906290NA SN
6981 0=_Hep 1] €700'6.66295=N"dSM 07'Z78£295=Nd dSM
¥96°29=1 6969 8£75£59=3 dSM

6 20GGEG9=HOSM dSM
18°161¥29G=Nd dSM
WY ZP6+0=W) M
w00z 1P pzelz

160°G68+0 ™
£01°,28+0 d
000°0008=d
2€8L€L1YZ9G=N"dsMm
L9YG6.LPSEG9=T"dSM

660°198+0 WX M 3B10YIZIBIAA

G90'2Z.+0 W M X2j0yoZIaIpN

Wi8y'860+0=WX M
W 00'6 1P WO 09 @ AHId N Z)sndazid

8G°6187€G9=HOSM dSM
LY ¥G8ECIG=Nd ' dSM
W6 810+0=WX M

w Lz/ez/Lz " wim o w g "19zs exuelip

.

,@ ‘
\
..5@\
\'\ \\ P
\'\\\ \\\

-

WZ0o'700+0=wx m
fokleiusi ysndezid

O
.QOuW\vvm.iun_

00°000+0 :VINVMOOVHJO M31¥Z00d




